
、



(ii）右辺について、（l) X-E<log（1+x）< × - （x>0）

→ グラフ情報で示していく.（不等式 な生きて金 H>0）

（i）左辺について、 メンド関数の中にMin形.
f(x）= log（けx）-（X-I） とおき . おきかえた方が微分がラク・・・？
X>0でf(x）>0を示す。

1 +x= tとおいて . →RFE=tでもok
fix）= ，'T-（1-x） →正負を知りたい

logtくもり （t>1） を示せばよい。
. i e |l o g t l とおくと .

よって X>0のもとでfix）70となり、
fix）は狭義単調増加. guy..にもに-_-'速

- ff卵= 0 なので、 X>0でf(X）>0 t

代入はできる.
が示される。

= Ztfjfezfg詳しくは不等式ので、



い で ー |讁
が""

=
は-72_←思い付けなければ →とりうる値をグラフから調べる。

分子を微分 .など （logあるし、逆像法的に考えても
何も生まれない）

よって t> Iにおいて g It）>0となるので y'=G T + f →正負を
g(t）は狭義単調増加、 知りたい
g（1）= 0 な の で t > 1 でg( t）>0 logたがと書きまちがえな

い！が示される。

以上に）（ii）よりX>0で こ ー※氷が
で！

+がた .、一〇
X-E<log（1+x）< × _ が示される。囮

☆困難を分割する、どこが符号を支配？

- Y t ( i tD(log（けい）2
2なんか（1）の右辺と似てる.



ここで、 X>0のもとで、 l im y と l i m y で考えやすいのは？
×→ a s-X2+（けx）（log（けか）2を O

ここで . l im lai .がEli'↳ （けx）（log（けか）2 とX2 ×→as

⇐> （log（けが三歩 （

!

X>0よ
り 籬
，

が 。

以 下 . f in ish-f） について

⇐> log（けx） を' ' T じがより 考える。 "as-asの不定形！

.

.....の形が現れた、

秒........
不等式
→評
価.........

い）より、X>0で log（1+x）<PF →はさみうちを使うんだろうな...
→ ムリや）い）を変形していこう、

aので . -X2+（Itx）（log（けか）2<O と いうより. X 7 0 で
わかる。 よってDより X > 0 で y ' <O. X-E<log（1+x）く× _ が成立。
つまり、yは狭義単調減少となる。 . . .

と し て _数とれば近づく.
→ あとはどこから来てどこま_でいくか、 怪しい「- 8 はたして、逆数はとれる？



"

t<log（1+x）<×_...の 最左辺について.
た2では t x t = T
f）2 - ゝ た。F

十分0に近いXで考えるとき、

"

の全ての辺

最右辺について

は正となり、辺々逆数をとれば、 ？に×

#

）=×1で，-ニュー× -
爀！
樾 よって③についてはさみうちの原理より、

F i a t # × 2が l i m i t

$ $

を得 る。

×→asT t
を得る。

・ これと☆○☆☆○より.ばGT-f（か。）

のとりうる値の範囲は0くはく-_-，'，となる。


